

**BIROUL ELECTORAL DE CIRCUMSCRIPTIE  
MUNICIPALĂ NR. 3 HUNEDOARA- JUDEȚUL  
HUNEDORA**

Municipiul Hunedoara, b-dul. Libertății nr. 17

e-mail: [hd.hunedoara@bec.ro](mailto:hd.hunedoara@bec.ro) tel. 0777919283

**HOTĂRÂREA NR. 22 / 23.05.2024**

**privind contestatia inregistrata la Biroul electoral de Circumscripție nr.3 Hunedoara cu ocazia arondarii reprezentantilor formatiunilor politice si ai organizatiilor cetatenilor apartinand minoritatilor nationale in cadrul birourilor electorale ale celor 49 sectii de votare aflate in circumscripția Biroului Electoral de Circumscripție municipală nr.3 Hunedoara.**

La data de 23.05.2024, numitul Arion Viorel, in calitate de presedinte al Partidului Miscarea Populara - Filiala Hunedoara, a depus la Biroul Electoral al Circumscripției judetene nr.22 Hunedoara, o contestatie privitoare la modalitatea arondarii reprezentantilor organizatiei cetatenilor apartinand minoritatilor nationale Asociatia Partida Romilor „Pro Europa,, in cadrul unor birouri electorale ale celor 49 sectii de votare aflate in circumscripția Biroului Electoral de Circumscripție municipală nr.3 Hunedoara.

Aceasta contestatie a fost trimisa prin intermediul postei electronice catre Biroul electoral de Circumscripție municipală nr.3 Hunedoara - judetul Hunedoara spre competenta solutionare, fiind inregistrata in registrul de intrari / iesiri la pozitia nr.69.

In considerentele contestatiei se arata faptul ca presedintele Biroului Electoral de Circumscripție municipală nr.3 Hunedoara l-a informat in cursul zilei de 21.05.2024 pe contestator, referitor la depunerea unei liste cu reprezentanti ai Organizatiei Rutenilor in doar 15 sectii de votare, ulterior depunand in sectiile ramase necomplete Partida Romilor.

Contestatorul mai invedereaza faptul ca in urma consultarii sitului Camerei Deputatilor, a constatat ca Partida Romilor nu face parte din Grupul Minoritatilor Nationale, motiv pentru care se solicita invalidarea acestor reprezentanti si completarea pe sectiile respective cu reprezentanti ai PMP si Pro Romania, conform Hotararii Biroului Electoral Central.

*Dupa ce au fost examinate cu atentie considerentele contestatiei, Biroului Electoral de Circumscripție municipală nr.3 Hunedoara prin presedinte Fielker Endy, in vederea următoarelor:*

La data de 18.05.2024 a fost înregistrată în registrul de intrări/ieșiri la poziția nr.54 adresa de înaintare și lista reprezentanților Uniunii Culturale a Rutenilor din România în următoarele secții de votare din circumscripția electorală a Biroului Electoral de Circumscripție municipală nr.3 Hunedoara: SV nr.61 – 68 inclusiv; SV nr.82 - 100 inclusiv și SV nr.105 - 109 inclusiv.

Totodată s-a depus și o împuternicire (plus anexa) a numitului Gheorghe Firkzak în relația cu Biroul Electoral de Circumscripție municipală nr.3 Hunedoara, împuternicire emanată de la liderului Grupului Parlamnetar, d-nul Varijan Pambuccian.

Anexa împuternicirii **nu cuprindea și desemnarea vreunui membru** din partea Uniunii Culturale a Rutenilor din România în **SV nr.100, aspect identificat de către presedinte.**

La data de **21.05.2024 ora 20:56**, prin intermediul postei electronice, Partida Romilor Pro Europa a trimis (prin reprezentant Mangu Teodor) lista reprezentanților în următoarele secții de votare: SV nr.69 – 81 inclusiv și SV nr.100 – 104 inclusiv, înregistrată în registrul de intrări/ieșiri la poziția nr.67

A doua zi, 22.05.2024 tot prin intermediul postei electronice a fost comunicată împuternicirea d-lui Mangu Teodor plus anexa, împuternicire emanată de la liderului Grupului Parlamnetar, d-nul Varijan Pambuccian pentru Asociația Partida Romilor Pro-Europa. Anexa împuternicirii a cuprins desemnarea membrilor pentru secțiile de votare prevăzute de lista comunicată în ziua precedentă.

Având în vedere disp.art.5 alin.1 din Hotărârea BEC nr.117 H/10.05.2024 conform careia „, *pana cel mai tarziu 21.05.2024 ora 23:59* **organizatiile** (la plural) *apartinand minoritatilor nationale care au avut grup parlamentar propriu in cel putin una dintre Camerele Parlamentului comunica presedintilor BEC municipala, prin organizatiile locale numele, prenumele, numerele de telefon, adresele de e-mail si codurile numerice personale ale reprezentantilor propusi in birourile electorale ale sectiilor de votare din circumscripția respectiva, precum si numărul secției de votare,, fara a se mentiona si obligativitatea depunerii eventualelor împuterniciri în interiorul acestui termen, Biroului Electoral de Circumscripție municipală nr.3 Hunedoara a considerat ca depusă în termen lista acestei organizații.*

Drept urmare, sectiile de votare au fost completate si cu reprezentantii Asociației Partida Romilor „Pro Europa,, **inclusiv la SV nr.100.**

Referitor la cele constatate pe situl Camerei Deputatilor, se poate observa la pozitia nr.12 partidul **Pro Europa** ca fiind reprezentat de d-nul Manea Cătălin Zamfir. Daca s-ar fi procedat la accesarea paginii de internet aferenta acestei organizatii, contestatorul ar fi avut posibilitatea identificarii in totalitate a denumirii acestei organizatii si anume Asociația Partida Romilor „Pro Europa,,

Pentru aceste considerente, presedintele Biroului Electoral de Circumscripție municipală nr.3 Hunedoara

### **HOTĂRĂȘTE:**

In temeiul art.41 al.2 din Legea 115/2015 cu modificarile si completarile ulterioare, **respinge ca nefondata** contestatia formulata de catre Arion Viorel impotriva modului de completare a birourilor sectiilor de votare cu reprezentanti ai Asociației Partida Romilor „Pro Europa,, prin intermediul procesului verbal intocmit la data de 22.05.2024. Definitiva.

Prezenta hotarare se aduce la cunostinta publica prin afisare la sediul Biroul Electoral al Circumscripției Municipale nr. 3 Hunedoara - judetul Hunedoara si pe site-ul Primariei municipiului Hunedoara.

**Presedinte Fielker Endy**



**BIROUL ELECTORAL DE CIRCUMSCRIȚIE  
MUNICIPALĂ NR. 3 HUNEDOARA- JUDEȚUL  
HUNEDORA**

Municipiul Hunedoara, b-dul. Libertății nr. 17  
e-mail: [hd.hunedoara@bec.ro](mailto:hd.hunedoara@bec.ro) tel. 0777919283

**PROCES VERBAL DE AFIȘARE**

Încheiat astăzi 23.05.2024, ora 14:15 cu ocazia afișării Hotărârii nr.22/23.05.2024 a Biroului Electoral de Circumscripție Municipală nr.3 Hunedoara - Județul Hunedoara

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal de afișare în două exemplare.

**Președinte,  
FIELKER ENDY**

